

## 加大危树清理 确保铁路安全

本报讯 9月3日,市市委常委、副市长秦元祥在有关部门负责人的陪同下,检查了京沪线(枣庄段)危树集中整治情况。据悉,截至8月26日,我市已集中清理危树4万余棵,危树清除工作成效显著。秦元祥一行先后来到薛城区临山街道、滕州市柴胡店镇的部分村庄伐树现场进行察看,并听取了有关情况介绍。秦元祥强调,各级有关部门采取集中力量、集

中时间、综合治理的方式,深入扎实地搞好铁路沿线危树集中整治工作,取得了显著成效;沿线的人民群众也发扬了无私奉献精神,主动参与铁路沿线危树清理工作,确保了目标任务如期完成,保障了铁路交通安全运行。今后要定期组织人员深入铁路沿线两侧巡视检查,加大沿线树木的监控力度,及时发现解决复垦复栽等现象,固化危树清除工作成果,形成常抓不懈的工作机制。(记者 徐光)

## 九三学社枣庄市委培训新社员

本报讯 9月3日是九三学社建社68周年纪念日,也是世界反法西斯战争胜利68周年纪念日。为了让九三学社社员牢记历史,更好地弘扬民主与科学精神,出色地履行民主党派参政议政职责,8月31日,九三学社市委组织2010年至2012年入社的30余名社员,举办了新社员培训班。培训班对新社员进行了

社史和参政议政工作的培训,通过培训,广大新社员加强了交流,增进了友谊。

广大社员纷纷表示,通过培训,学到了很多社章社史的知识,了解了枣庄九三的沿革,

懂得了党派成员如何更好地履行职能、参政议政,如何更好地撰写社情民意,为党委、政府决策提供科学参考,对民主与科学精神有了更深的了解。(张金鹏)

## 市八运会老年组太极拳剑比赛落幕

本报讯 8月31日,市第八届运动会老年组“滕州杯”太极拳剑比赛,经过两天紧张激烈的角逐,在滕州市体育中心圆满落下帷幕。滕州市代表队、薛城区代表队分别获得了太极拳、太极剑冠军。

本次比赛共有来自五区一市的80余名老年太极拳剑爱好者参加比赛。比赛执

裁刘振江 通讯员 冯万里)

## 滕州178家工业企业接受环保检查

本报滕州讯 为了环境安全,禁止企业排放污染,近日,滕州市开展了环境安全大检查活动,178家工业企业接受环保检查。

为确保检查活动取得实效,滕州市环保局制定了详细的工作方案,成立了5个检查组,分为方案制定、自查自纠、全面检查、总结验收四个阶段进行。自8月5日进入全面检查阶段以来,该局组织执

(记者 王立雪)

行国家体育总局审定的《太极拳、剑竞赛规则》。太极拳是我国的国粹,2006年被列入首批国家非物质文化遗产名录。通过此次比赛,为全市老年朋友切磋交流太极拳、太极剑技艺提供了平台,使我市太极拳、太极剑运动有了新的发展。

(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

## 我市环保部门出台调查与移送涉嫌环境污染犯罪案件工作程序

为规范调查、移送涉嫌环境污染犯罪案件工作,严厉打击环境污染犯罪行为,切实维护人民群众生命财产安全,市环保局出台了调查与移送涉嫌环境污染犯罪案件的工作程序。

全市各级环境保护部门在依法查处环境违法行

为过程中,发现涉嫌环境

污染犯罪,需要依法追究

刑事责任的案件,依法立

案调查并向公安机关移

送:一是在饮用水水源

一级保护区、自然保护区核

心区排放、倾倒、处置有

放射性的废物、含传染病

病原体的废物、有毒物质

的;二是非法排放、倾倒、

处置危险废物三吨以

上的;三是非法排放含重

金属、持久性有机污染物

等严重危害环境、损害人

体健康污染物超过国家污

染物排放标准或者省人民

政府根据法律授权制定的

污染物排放标准3倍以上

的;四是私设暗管或者利

用渗井、渗坑、裂隙、溶

洞等排放、倾倒、处置有

放射性的废物、含传染病

病原体的废物、有毒物质

的;五是两年内曾因违反

国家规定,排放、倾倒、

处置有放射性的废物、含

传染病病原体的废物、有

毒物质受过两次以上行政

处罚、又实施前列行为

的;六是其他涉嫌环境污

染犯罪行为的。

在涉嫌环境污染犯罪

案件调查中,全市各级环

保部门环境监察机构对案

件的基本情况、违法事

实、危害后果、违法情节

等情况进行全面、客观、

## 建设重点项目 整合低端业态 完善旅游要素

## 市中服务业提档再升级

市中讯 近日,笔者从市中区了解到,9月6日第二届中国(枣庄)二手车博览会暨枣庄汽配城全国招商大会将在市中区举行,届时来自全国的二手车经销商及汽车配件修理服务将齐聚市中投资兴业、洽谈业务。

今年以来,市中区紧紧围绕“全市商业中心区”的发展定位,牢固树立服务业强区理念,突出“项目、企业、城区、园区”四大载体建设,以服务业重点项目建设、低端业态整合、旅游要素完善聚集为着力点,加强督导服务,狠抓措施落实,全区旅游和服务业发展实现了提档再升级。上半年,全区实现服务业增加值30.84亿元,同比增长6.6%,占GDP比重为28.7%;服务业

完成投资41.66亿元,占全区固定资产投资比重达到52.7%;服务业实现地税收入5.84亿元,增幅为26.79%。该区以加快实施重点项目建设为重要着眼点,不断在深化专业市场规模上下功夫。今年以来,全区新增商业面积52.4万平方米,其中商业综合体22.4万平方米、专业市场30万平方米,总投资5亿元的联丰建材市场一期投入运营;总投资16亿元的盛北商贸城项目一期即将投入运营;总投资6.5亿元的东城国际商贸中心C馆即将完成主体工程;总投资33亿元的枣庄汽车文化贸易产业园项目进展顺利;总投资16亿元的大润发商贸中心项目投入运营,成为新的城市商务商贸中心区。同时,该区的新兴

信息产业也实现突破。浙江求新科技园有限公司投资的鲁南信息产业园是全省第一家集创意设计、三维动漫、电子商务、软件研发为一体的信息孵化园项目,填补了我区信息产业的空白,成功签约颐高、百度、金蝶等国内20余家IT名企入驻,与阿里巴巴、淘宝网等信息企业合作筹建淘宝大学,与枣庄学院联手打造人才培养基地等,带动从业人员1500余人,预计今年将实现电子商务营业额10亿元。

该区还不断优化业态布局,稳步推进低端业态整合。

根据全区服务业10年发

展规划,按照“功能聚集、

结构调整、环境优化、层次

提升”的思路和“双核五

区”的总体功能布局,对分

布在君山路、建华路、兴安街、华山路、石岭路、青檀南路、鲁南建材装饰批发城、枣庄佳美家居建材广场等路段和区域上的建材、机电、家居、五金、汽车美容等低端服务业,有序地转移至各个规划建设的专业市场或物流园区。今年5月,市中区举行了全区服务业业态整合工作启动仪式暨盛北商贸城品牌商家签约入驻仪式,100余家装饰材料、五金机电等低端业态入住盛北商贸城,沙河子市场的200余家钢材经营业户已有52家迁移到联丰建材市场。

该区通过做好品牌塑造工作,全力提升旅游城市内涵。仙坛山温泉小镇景区新增客房120间,另有29个大众别墅投入运营,今年以来接待游客突

破10万余人次,在徐州旅游风云榜评选活动中荣获“最佳休闲度假景区”荣誉称号;龟山风景区规划建设旅游驿站、栗原绿道,整合百子庙、周村水库等资源,正在筹备4A景区的申报工作;凤凰城堡民俗文化园、中原皇冠酒店投入运营。打造节会活动品牌。按照“政府主导、市场化运作”的方式,围绕打造“好客山东”旅游品牌,推出冬季旅游新产品,成功举办了第四届“好客山东”贺年会系列活动;为进一步发挥节会活动对综合消费拉动作用,举办了第四届年货大集展销会和第五届青岛啤酒美食文化节,在开发旅游新节点的同时,聚集了商机人气,实现了经济、社会效益的双赢。(王兴坤 曹景再)

(上接A1版)同年12月,韩国劳动组合总联盟忠清南道地域本部议长郑根舒率代表团来我市进行工会工作交流访问……他们都对我市的工会工作和城市转型的做法给予了高度评价。特别对曾毁于二战炮火、如今重建一新的台儿庄古城感到震撼。同时,结合各城市的转型经验对我市转型发展提出了中肯的意见和建议。

坚定不移地突出地方特色和职工特色,是市总工会开展外事交流工作的重要原则。他们还积极借助我市加强对台工作的大好形势,借助首个海峡两岸交流基地的有利平台,与台湾工会界及有关企业、劳工组织广泛接触,建立友谊,形成互访交流的常态化良性互动机制,开启了我市工会对台交流的新篇章。

2009年9月,我市首个工会工作考察团成功赴台交流,打破了我市工会建会以来对台交流的零纪录,并与台湾工会建立了定期交流互访制度,达成维权领域合作研究意向。市总工会先后与台北市产业总工会、台中县总工会、高雄市总工会、台湾中华联合总工会、统一企业集团等16个工会、企业和社会组织建立起友好交流关系。通过考察交流,枣庄双方工会就共同关心的热点、难点、焦点问题,进行了深入交流探讨,在维护劳务派遣工权益、开展工资集体协商、加强工会组织建设等核心工作和重点领域达成高度共识。并借此宣传枣庄投资兴业的良好环境,在岛内工会界、劳工界产生了热烈反响。尤其是岛内广大群众对枣庄的历史文化、经济社会发展、台儿庄古城重建,有了全面深入的认识和了解,表现出浓厚的兴趣。去年11月,台湾中华联合总工会理事长任晓松率对我市进行交流访问,进一步推进了枣庄工会之间的互访交流。同时,市总工会重点介绍了市委、市政府纵深推进“三大战役”、加快城市转型、建设“幸福新枣庄”的总体部署和发展规划,得到了台湾工会同行的高度评价。他们表示将积极发挥自身影响为枣庄发展助力。(孙祯)



巡回法庭到农家

8月21日,法官在市中区西王庄乡余粮店村公开审理一起排除妨害纠纷案。近年来,随着农村法制宣传教育的不断深入,广大农民的法律意识和法制观念明显增强,越来越多的农民遇到邻里之间的纠纷不再用“拳头”来解决问题,而是选择运用法律武器保护自己的合法权益。

(吉喆 种法亮 摄)

(上接A1版)突出城区水系绿化,实施了月河、兰祺河等景观改造,完成了小季河、北圩沟河贯通工程,新增水面2万平方米,新增绿化面积5.5万平方米,提升了城市绿化水平。以绕城沟河堤坝、县乡公路绿化为重

点,加快建设生态景观林带,栽植各类苗木18万余株。黄丘山已成功创建省级森林公园,九星山市级森林公园创建8月9日通过专家评审。以创建国家4A级景区为目标,实施了运河国家湿地公园提升工程,加大了对

景点观赏区、种植养殖区、休闲生态园、水系河岸的生态绿化和景区的旅

游辅助设施建设,新增湿地2800亩,水乡生态特色进一步彰显,该区被

列入山东省重点生态功能区。

(谢美慈 高欣)

点观

点观